
Referat af HB-møde den 21. januar 2025 
Tid og sted: Kl. 18.30 hos SIC 

Til stede:  Ernst (BAD), Lars (FOD), Ulla (HÅN), Katrine (BAS), Jesper (VOL), Sidsel (GYM), Niels Peter (FIT), Annette (SEKR)  

Pkt. Punkt Resultat 

1. Formel godkendelse af referat af HB-møde den 11. december 2024 
samt referat af ekstraordinær generalforsamling den 13. januar 2025 Begge referater blev godkendt 

2. 

Økonomi (fast punkt) 
a. BUDGET: Lars har fremsendt budget for 2025 - til drøftelse og 

godkendelse 
b. REGNSKAB: Lars har fremsendt foreløbigt regnskab pr. januar 

2025 – til drøftelse 
c. Strategi for investering i værdipapirer set i forhold til den nye 

verdensorden 

a. Vedtaget et budget på + kr. 10.000 
b. Vi kommer ud med et lille underskud, som skyldes mindre lokaletilskud fra 

Rebild Kommune 
c. Ernst og Lars snakker med Sparekassen Danmark med henblik på at 

sælge vores værdipapirer og opbevare pengene i banken med en bindings-
periode på f.eks. 0,5 år med en rente på f.eks. 1,5 – 2 % 

3. 

Planlægning af generalforsamlingen den 13. februar 2025, kl. 
19.00 
a. Skal vi mødes til formøde kl. 18.00 inkl. spisning hos Bagtanker? 
b. Annette har uploadet dagsorden for GF på diverse online medier 

iht. vedtægterne 

a. Vi mødes til formøde kl. 18.00 med spisning 
b. Annette bad alle om at være opmærksomme på henvendelse i e-Boksen 

fra revisor  

4. 

Nyt fra formanden (fast punkt) 
a. Nye FREM-repræsentanter i SIC’s bestyrelse? 
b. Ekstra hjælp til Rebildløbet (mail vedhæftet) 
c. Besøg af foreningsudviklingskonsulent fra Rebild Kommune (mail 

vedhæftet) 

a. Hvor mange genopstiller? – Ulla kontakter forretningsudvalget for at høre 
b. Katrine kigger på det nye ark, som er fremsendt af Patrick – Katrine melder 

retur til resten af HB om skemaet ser fint ud. Kunne RL-gruppen spørge 
Skovløberne om hjælp til ruteopmærkning – vi afventer tilbagemelding fra 
Katrine inden kontakt til RL-gruppen 

c. Vi ønsker ikke besøg af Rebild Kommune 

5. 

Nyt fra sponsorudvalget (fast punkt) 
a. Studs udsender invitation til sponsorarrangementet den 10/3 i 

indeværende uge 
b. Skal der inkluderes vinsmagning til sponsorerne 
c. Der er aftalt planlægningsmøde m. SIC (Pia) den 11/2 – kan vi 

selv stille med frivillige til opstilling af stole til foredraget og 
spisning – evt. håndbold, da deres træninger aflyses den dag? 

a. Invitation udsendes først i uge 5 
b. Ingen vinsmagning – Annette har efterfølgende snakket med Studs om 

dette, som anbefaler os, at Bisgaard præsenterer et par vine, som kan 
drikkes til maden, som kan gøre, at prisen bliver meget billig. Hvis Bisgaard 
ikke er interesseret, tager Studs fat i Anders Hoffgaard (Winefix) for at høre, 
om han kunne være interesseret i arrangementet og evt. blive sponsor i 
Frem 

c. U13 håndbolddrengene hjælper med opstilling af borde og stole 



Pkt. Punkt Resultat 

6. Revision af faste dagsordenpunkter for det kommende år Intet behov for ændringer 

7. Mødedatoer fastlægges for det kommende år  Tirsdage er gode - Annette rundsender forslag til mødedatoer. Husk Kasper i 
stedet for Katrine i Basket – casperthomsenjuhl@gmail.com 

8. Eventuelt 

• Fodbold har haft en dialog med Pia omkring indretning af boldrummet. På 
den baggrund indkaldes alle afdelinger til møde med SIC, for en snak om 
de behov, de enkelte afdelinger har 

• Alle afdelinger bedes tjekke, om alle fakturaer og kursusbeskrivelser for 
træner/lederkurser i 2024 er sendt til Inger Lis. Inger Lis sørger for at betale 
regningen og sender videre til Annette. Annette skal senest 1. februar 
indberette til Rebild Kommune for at få tilskud 

• Lars har indberettet antal medlemmer til CFR og har også sendt ansøgning 
om aktivitetstilskud til Rebild hos Kommune 

• Henrik Østergaard fra Fitness rydder fremover op i dobbeltmedlemsskaber i 
Conventus – stor tak til Henrik 

 
 
KOMMENDE HB-MØDER I 2024/25: 
Torsdag den 13. februar 2025 (formøde kl. 18.00 med spisning og generalforsamling kl. 19.00) 
 


